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Informații privind proba de admitere la programul de masterat 
Finanțe Corporative - Asigurări 

  
Proba de admitere, care este comună în cazul celor trei masterate menționate, constă în evaluarea comentariilor 
și răspunsurilor date de candidați pornind de la un studiu de caz din domeniul financiar. Candidații vor putea 
accesa online un document editabil care va conține studiul de caz propus și cerințele la care ei trebuie să 
răspundă. Răspunsurile vor fi adăugate, editate și salvate în cadrul aceluiași document template. Detaliile 
privind condițiile și termenele de trimitere ale acestui document în cadrul procesului de admitere la masterat 
vor fi comunicate online în timp util. Studiul de caz va avea două cerințe, după cum urmează:    

(a) Prima cerință va solicita de regulă candidatului să identifice și să comenteze elementele și 
mecanismele financiare prezentate în textul studiului de caz. De exemplu, dacă o firmă sau un individ se 
confruntă cu anumite dificultăți financiare, candidatul trebuie să identifice natura acestor dificultăți, din ce 
cauză se manifestă ele, contextul sau factorii care o alimentează etc. 

Răspunsul la această cerință nu presupune folosirea de formule sau efectuarea de calcule numerice ci 
doar verifică capacitatea de înțelegere a unui context financiar din viața de zi cu zi. De asemenea, comentariile 
candidatului nu trebuie să fie exprimate neapărat într-un limbaj tehnic (jargon financiar) fiind evaluată în 
principal abilitatea de a judeca contexte economico-financiare. Se oferă însă punctajul maxim candidaților care 
fac dovada folosirii corecte a vocabularului financiar (prin termeni, concepte, expresii specifice) respectiv au 
o cunoaștere și o dimensiune numerică adecvată a principalelor fenomene macroeconomice din România și 
regiune (rata inflației, dobânzile la depozite și credite, cursuri valutare, creștere economică, datorie publică, 
deficit/excedent bugetar și de cont curent, evoluții bursiere). 

Punctajul pentru prima cerință este de 5p.      

(b) A doua cerință va solicita de regulă candidatului să propună soluții sau decizii financiare care să 
adreseze dificultățile și situațiile identificate în cadrul primei cerințe. De exemplu, dacă un individ se confruntă 
frecvent cu lipsa de lichidități din cauza modului haotic de gestionare a intrărilor și ieșirilor de numerar, 
candidatul poate recomanda întocmirea unui buget personal de venituri și cheltuieli, folosirea aplicațiilor de 
evidență a cheltuielilor în funcție de destinație, introducerea unor restricții privind nivelul sau frecvența 
anumitor cheltuieli, limitarea folosirii creditării pentru finanțarea consumului impulsiv, tratarea eventualelor 
dependențe de cumpărături etc. și în acest caz punctajul maxim se acordă candidaților care folosesc adecvat 
vocabularul financiar în descrierea soluțiilor sau recomandărilor financiare.  

Punctajul pentru a doua cerință este de 4p.      

Din oficiu se acord 1p. 

 
Colectivul Departamentului de Finanțe 

vă așteaptă în cadrul masteratelor sale și vă dorește mult succes! 
 
Director de departament, 
Prof. univ. dr. Cristina Ciumaș 
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